

Дисципліни вільного вибору кафедри фінансового права ННІ права КНУ імені Тараса Шевченка для II і III курсів ОС «Бакалавр»

Для II курсу

Валютне право (проф. О.А. Музика-Стефанчук)

Митне право (проф. Н.Я. Якимчук)

Банківське право (проф. Т.М. Ямненко)

Для III курсу

Фінансові ризики у договірних відносинах (PhD Ю.А. Коваль)

Фінансово-контрольне право (проф. Т.М. Ямненко)

Адміністрування податків, зборів, платежів (проф. Н.Я. Якимчук)

завідувач кафедри:

доктор юридичних наук, професор, адвокат

Оксана Анатоліївна Музика-Стефанчук

email: oa.stefanchuk@gmail.com

Для II курсу

Валютне право

При вивченні навчальної дисципліни розкриваються, зокрема, такі питання: історія розвитку валютних відносин та світової валютної системи; валюта та валютні цінності; електронна та цифрова валюта у контексті грошей; готівкові розрахунки та касові операції; операції з іноземною валютою; дорогоцінні метали та операції з ними; валютні ризики, валютні застереження та комплаєнс; строкові валютні операції; експортно-імпортні розрахунки; валютне регулювання та валютний нагляд; відповідальність за порушення валютного законодавства; участь міжнародних організацій у валютних праввідносинах; протидія легалізації (відмиванню) коштів, отриманих злочинним шляхом; робота з колекторськими компаніями тощо.

Банківське право

При вивченні навчальної дисципліни розкриваються, зокрема, такі питання: походження та розвиток банківських відносин; сучасні банківські операції; банківські операції для українців закордоном; банківський рахунок; накладення арешту на банківських рахунок і розблокування коштів; проблемні кредити; кредитування молоді; банківські відносини на окупованих територіях тощо.

Митне право

- У межах цієї навчальної дисципліни студентам розкривається сутність відносин, що виникають з підстав переміщення товарів і транспортних засобів через митний кордон України. Досліджуються основи інститути митного права. Вивчається основна термінологія, що застосовується при здійсненні митної справи. Дисципліна спрямована на поглиблене вивчення митно-правових, фінансово-правових, цивільно-правових, господарсько-правових та адміністративно-правових норм, що регулюють відносини в сфері переміщення товарів і транспортних засобів через митний кордон, установлення державою певного митного режиму, стягнення митних платежів, митного оформлення, митного контролю та інших засобів проведення державної митної політики.

Для III курсу

Фінансові ризики у договірних відносинах

У межах цієї навчальної дисципліни студентам розкривається сутність фінансових ризиків, які трапляються у практичній діяльності суб'єктів господарювання. Особлива увага приділяється питанням уникнення та мінімізації таких ризиків. Розглядаються податкові, банківські, бюджетні, корупційні, валютні, митні ризики. Викладення матеріалу студентам передбачає широке використання правозастосовної практики. Під час опанування дисципліни студенти не лише отримують теоретичну базу, необхідну для діагностики та мінімізації фінансових ризиків у діяльності суб'єктів господарювання, але й також сформують практичні навички податкового планування, податкової експертизи господарських договорів, структурування господарських операцій з урахуванням їх податкових наслідків, аналізу валютних, банківських, бюджетних ризиків у діяльності суб'єктів господарювання тощо.

Фінансово-контрольне право

У межах цієї навчальної дисципліни студентам розкривається особливості діяльності фінансово-контрольних органів; практичні проблеми проведення податкових перевірок; особливості аудитів; проблеми ревізій; алгоритми роботи із контролюючими органами; оскарження рішень контролюючих органів тощо.

Адміністрування податків, зборів, платежів

У межах цієї навчальної дисципліни студенти вивчають особливості декларування, обліку та звітності платників податків, відповідальності за порушення податкового законодавства тощо.

Кафедра фінансового права пропонує:

✓ Застосування різноманітних сучасних методик у викладанні навчальних дисциплін, враховуючи індивідуальні потреби студентів

✓ Гостьові лекції

✓ Відвідування державних установ

✓ Комунікацію з адвокатами, нотаріусами, медіаторами, народними депутатами, суддями тощо

✓ Case-study

✓ Залучення студентів до науково-дослідної діяльності

✓ Гурток з фінансового права «Юрист-фінансист»
<https://t.me/taxpublicfinance>

✓ Студентоорієнтованість



До зустрічі на кафедрі!